本报洛杉矶今

案,造成包括2名 儿童在内5人死 亡,枪手在与警方 _

第二起伤亡超过 5 枪

伊利诺伊州州 警基尔比透露,当

日東 (驻美记者 徐东海)美国伊利 诺伊州警方 24 日 表示, 当天曼彻斯 特市发生人室枪击

交火中被击毙。这

人的重大枪击案。

天上午 43 岁的史

孟加拉国塌楼147人死亡

1600 余人受伤 伤亡可能增加

新华社达卡 4月24日电 孟加 拉国警方25日确认,该国首都达卡 郊区萨瓦尔镇 24 日发生的楼房倒 塌事故已造成 147 人死亡、1600 多 人受伤。这是孟加拉国有史以来发 生的最严重楼房倒塌事故。

24 日上午9时许, 萨瓦尔镇一 栋 8 层高的商用楼房突然倒塌。当 地警方官员阿什拉夫说, 救援人员 正在彻夜不停进行搜救, 由于很多 伤者伤势严重,预计死亡人数还可 能继续上升。

据报道,事发楼房容纳数百间 商铺、一家制衣厂和一家银行。23 日楼房出现裂缝,引发工人恐慌,导 致踩踏,至少10人受伤。当局要求 停止使用楼房,禁止人员出入,但是 制衣厂厂主无视规定, 仍然要求工 人继续工作。



李洋辩护称,李洋习惯随身携带大 量现金,只是一时冲动才把钱掏了 出来。李洋原本计划在与导师会面

放在车内不安全,才随身携带。

但法官朗曼认为, 李洋掏出巨 款的举动明显经过深思熟虑,并非 一时冲动, 随身携带仿真手枪则使 这一行为性质更恶劣。

后回家练习射击,考虑到仿真手枪

最终李洋承认了贿赂导师的意 图,被判入狱12个月:同时因携带 仿真手枪涉嫌恐吓,被判6个月;两 罪并罚入狱 12 个月。截至 22 日审 判前,他已被拘留5个月。(齐旭)

国楼房倒塌事故现场

密斯从后门进入曼 彻斯特一处住所, 用猎枪近距离袭击 受害者一家。遇难 者包括一名婴儿、 一名男童、两名女 子和一个男子,同 时造成一名6岁女 童受伤。随后一名 目击者报警,警方 和史密斯展开追车大战并发生交

火, 史密斯被警方击中后不治身 亡,警方在史密斯的汽车中发现 了步枪、猎枪和猎刀等武器。

斯科特县上一次发生凶杀案 还是在20年前,警方表示目前不 知道史密斯的作案动机, 只知道 他和受害者一家熟识。曼彻斯特 市所属斯科特县检察官希尔称, 史密斯有犯罪前科,曾被控鲁莽 杀人罪,还有涉毒等不良记录。曼 彻斯特市长德雷克表示, 史密斯 是他的侄子, 但他已经两年没和 他说过话。

最近3天美国发生多起枪击 案,22 日西雅图市一所公寓也发 生重大枪击案,造成5人死亡。

论文不及格难毕业 5000英镑贿赂导师

中国留英学生行贿获刑12个月

日报道,由于论文不及格没法毕业, 英国巴斯大学一名中国留学生居然 试图贿赂老师。22日,这名学生被 判入狱 12 个月,同时因携带仿真手 枪涉嫌恐吓被判6个月,两罪并罚。

报道称,这个名叫李洋(音)的 中国留学生26岁,2006年进入巴 斯大学攻读计算机专业, 顺利获得

学位,继续攻读管理学硕士。2012 年9月李洋提交毕业论文,但导师 格雷夫斯教授只给他37分,低于 40 分及格线,意味着他必须延期一 年毕业, 也将影响他将学生签证升 级为一类高技术人员签证。

得知消息后,李洋立即要求与 导师见面。庭审记录显示,当天另一 名博士生谢菲尔德也在场。李洋掏

首销当日,凡在三星指定门店购买全新Samsung GALAXY S4, 即有机会真享超值礼遇

多重振礼,等您赛临开启!详情请咨询现场销售人员。

去斯教授说:"我是个商人……如果 你能让我及格就可以拿走这笔钱, 我保证不会再来麻烦你。

格雷夫斯教授拒绝了这一要 求,并要求李洋离开办公室。当李洋 准备离开时,一把仿真手枪从他的 外套口袋里滑出来掉在地上。

22日,律师詹姆斯在法庭上为

